

今日黄三角·知道

晚会

大牌明星荟萃

晚会 22 日上演

本报1月18日讯(见习记者 闫西龙) 孙楠、迪克牛仔、柯以敏等明星要来东营演出了。18日,记者从东营市爱心园学校了解到,1月22日,一场名为“温情东营 爱心传承”的大型文艺晚会将在中国石油大学(华东)体育馆上演。

据了解,本次大型晚会将邀请孙楠、迪克牛仔、彭丹、柯以敏、裘海正、李度、熊汝霖、张瑶等10多位明星出演。本场晚会由山东广安文化传媒有限公司主办,东营爱心园学校承办。爱心园学校是一所针对智力残疾、精神残疾、脑瘫儿童进行康复、教育、培训、就业、养老于一体的综合性的托养机构。

目前,演出已经进入票务销售阶段。售票房设在大明大厦1005房间。

旅游

刘集景区六项活动

打造新年红色旅游

本报1月18日讯(见习记者 闫西龙 陈曦) 以“福满东营,红色之旅”为主题的东营过大年旅游活动将于2月3日至2月20日在刘集旅游景区开展,刘集红色旅游景区准备了六项活动欢迎各方游客。

据了解,刘集景区将举办“红色刘集杯”东营民俗文化旅游节、到红色胜地过大年、4D电影周、过大年赶大集、吃革命饭忆苦思甜、景区门票优惠等6项活动推动淡季红色旅游市场,打造民俗节庆品牌,活跃年节消费市场。活动期间,将吕剧、枣木杠子乱弹、短穗花鼓等地方民间文化展演与景区推介、红色旅游、20万枚毛主席像章展、地方特产促销、花卉展销相结合,展示地方民俗文化,带动红色旅游。

据了解,贺年会期间,红色刘集景区大幅度让利优惠。门票实行团体票(10人及其以上)五折,10人以下门票七折优惠。花卉种植大棚设置销售区,盆花价格在原价基础上降低10%。

招聘

12场招聘会

春节后等你来

本报1月18日讯(见习记者 李金金) 18日,记者从黄河口人才市场了解到,2月8日-2月19日(农历正月初六至正月十七),黄河口人才市场将连续推出12场“贺新春”大型综合招聘会。

据黄河口人才市场的王女士介绍,招聘会开展期间每天将有百家企业参加。招聘岗位有操作工、行政、人事、技工、技师、营销、服务类等涉及各行各业的工作岗位,届时将有东营众多知名企业进行现场招聘,求职者均可免费入场。

黄河口人才市场位于济南路与西二路交叉口北银座一店对过,求职者可乘坐3路、148路公交车到西城银座一店下车向南50米路西,或乘坐5路、6路、103路、117路、131路、9路公交车到新悦大酒店下车向北100米即到。

东营海域海冰进入严重冰期

冰情

本报1月18日讯(见习记者 王媛媛) 18日,记者从国家海洋局北海预报中心获悉,受近期强冷空气影响,我国北海区渤海、黄海北部及胶州湾海域海冰已进入严重冰期。

国家海洋局北海预报中心监测站的工作人员称,受近期强

冷空气影响,我国北海区渤海、黄海北部及胶州湾海域海冰已进入严重冰期,其中辽东海浮冰外缘线71海里,渤海湾浮冰外缘线18海里,莱州湾浮冰外缘线32海里,黄海北部浮冰外缘线17海里。国家海洋局北海预报中心的工作人员黎舸说:“北海区沿岸分布着大量重要的电煤运输港口和海上油田,海上作业频繁,海冰的发展对生产作业造成了一定影响。”

随后,国家海洋局北海预报

中心的监测人员对东营港油两侧沿岸、桩西106近岸海域、飞雁滩海域进行了海冰监测,这里七成以上海面存在浮冰,单层冰厚度8-15厘米。因此,海冰监测部门提醒,近期受频繁冷空气影响,各海域冰期发展较快,从个别岸段将会出现较严重冰情。国家海洋局北海预报中心工作人员黎舸提醒沿岸养殖捕捞、交通运输、石油开采部门,密切关注当地的冰情变化,及时做好海冰灾害的防御工作。

春节临近 多措并举

广饶县让农民工平安返乡

回家

本报1月18日讯(见习记者 王媛媛) 春节临近,农民工返乡流量日益剧增,东营市广饶县长途客运站多措并举,确保农民工平安返乡,确保农民工走得了。

18日,记者从广饶长途汽车站了解到,客运部门在春运前就对农民工的流向、流量,流时进行调查,提前做好农民工加班、包车计划。同时,针对农民工收入较低,票价承受能力低的特点,积极提供质优价廉的运输服务;并为农民工开设了专用乘车通道,给农民工平安返乡创造了良好的购票、候车、乘车环境。

一名返乡农民工激动地说:“这不是过年回家嘛,我来广饶两年了。今年车站采取的措施,对我们农民工很有利,我刚来到汽车站就买上票了,很好。”

广饶县汽车站站长孙建忠说:“为了确保农民工及时返乡及时出行,我们将加大班次密度,加大安检力度,确保无三品乘车,保障农民工平安返乡。”



送祝福

1月18日,滨海公安局基地分局民警为油田小区居民送去统一印制的春联。据悉,基地分局“百名公安民警大走访”中,分局广大民警将从1月18日至春节前夕,深入社区群众家中,陆续为居民发放2000余份春联,民警希望能用春联为居民送去对他们的温馨祝福。 本报见习记者 顾松 本报通讯员 许加元 摄影报道

让农民工带着工资回家过年

2010年广饶县为农民工讨薪308万元

讨薪

本报1月18日讯(记者 郝文杰 通讯员 李阿冬) 春节将近,广饶县采取多项措施,确保让农民工带着工资回家。截止到2010年年底,广饶县住房和城乡建设局受理农民工上访投诉事件64起,为1063名农民工讨薪308万元。广饶县住房和城乡建设局

制定并落实了农民工投诉处理应急预案,及时处理农民工投诉案件,对可能发生的重大群体事件和一般群众事件,采取相关措施,予以应急处理。2010年,共受理投诉事件64起,涉及34家企业,农民工1063人,涉及金额308万元。

为了防止建筑企业拖欠农民工工资,广饶县住房和城乡建设局要求建筑企业按有关规定补足人工工资保障储备金,存入指定的专户,一旦发生欠薪行为,储备金即用于垫付拖欠的

农民工工资。广饶县还在建筑工地施工现场设立清欠宣传栏和工资发放公示栏,公布清欠举报电话。将农民工维权卡等发到每名农民工的手中,教育引导他们依法解决工资拖欠问题。

为了春节前农民工工资能够足额支付,广饶县住房和城乡建设局积极与建设单位对接,帮助企业积极争取工程款,安排人员对企业工资发放情况进行监督,确保春节前工资按时发放到农民工手中。

首个

东营主持国家级海洋公益项目

本报1月18日讯(见习记者 闫西龙) 18日,记者从东营市海洋与渔业局了解到,2011年东营市海洋与渔业局主持国家海洋公益项目1个,这在市级海洋与渔业局中属全国第一个。2010-2011年东营市海洋与渔业局还参与海洋公益项目2个。

据了解,东营市海洋与渔业局主持的2011年国家海洋公益项目名称为“黄河口及邻近海域生态系统管理关键技术研究与应用”,经费850万元,将于2011年2月中旬启动。

据介绍,2010-2011年全国共设海洋公益项目57个,东营海洋与渔业局争取到3个,其中主持1个,参与2个。

2010年国家海洋公益项目,东营市海洋与渔业局参与省海水养殖研究所主持项目1个,已于2010年10月30日在东营市启动,项目名称为“我国典型人工岸段生态化建设技术集成与示范”。

东营市海洋与渔业局还参与北海分局主持项目1个,将于2011年2月启动,项目名称为“渤海海冰监测与应用”。

首次

海冰物理力学实验室亮相东营

本报1月18日讯(见习记者 王媛媛) 18日,国家海洋局北海预报中心运用海冰物理力学实验室开展海冰物理力学参数测试首次亮相东营。

据悉,运用海冰物理力学实验室是为了获取大量高分辨率冰清监测信息,并及时发布海冰预警信息,为政府及公众防灾减灾提供技术保障。

18日,记者在东营沿海看到,国家海洋局北海预报中心的工作人员正冒着零下十几度的低温,在冰面上为物理力学实验取样。国家海洋局北海预报中心的工作人员黎舸告诉记者:“我们长期开展海冰物理力学参数测量工作,将建立起监测海域的海冰抗压强度与海冰温度、盐度等各种属性的对应关系,为涉海部门的海岸工程及海上构筑物建设提供防冰设计参数,最大限度减少灾害损失。这将有助于向港口、油田等涉海部门提供具有针对性、适用性和精细化的海冰预警服务,提高他们应对海冰灾害的能力。”

开业

浙商财产保险股份有限公司东营中心支公司开业

本报1月18日讯(记者 郝文杰 通讯员 李敏) 1月18日,浙商财产保险股份有限公司东营中心支公司隆重开业。它是经中国保监会批准成立的第一家总部设在浙江的全国性财产保险公司,公司注册地为浙江省杭州市,注册资金为十亿元人民币,由浙江省实力雄厚的省属国有集团与优质民营企业共同出资组建,专业经营各类财产保险业务。